	
ДНЕВНА ПРИПРЕМА

	Наставни предмет
	Час одељенског старешине

	Наставна јединица
	О својим способностима

	Редни број часа
	обрада

	Тип часа
	23.

	Облици рада
	фронтални, индивидуални, групни

	Циљеви и задаци часа
	Понављање наученог о сличностима и разликама међу људима; научити значење речи-способност; развијати позитивно мишљење о себи и другима.

	Наставне методе
	вербална, демонстративна

	Наставна средства и потребан материјал 
	текст песмица, картончићи са бројевима, папирићи са задацима за цртање

	Корелација
	Физичко васпитање, математика

	Коришћена литература
	

	                                                                         Ток  часа :

	Уводни део часа  – 5 минута 
	Понављамо са ученицима усвојена знања о сличностима и разликама међу људима.

Игром уводимо ученике у разговор о способностима.

Упознајемо ученике са три игре које ће играти.

Сваки ученик одабире групу у којој ће бити.

1. група: Игра : „  Дан-ноћ “. ( Правило: ко погреши, изласзи из игре ).

2. група: Игра : „ Памтим број „ ( Групи показујемо картончиће са једноцифреним и двоцифреним бројевима до 20. Ученици заједнички понацљају запамћене бројеве по реду – до 8 бројева ).
3. група: Игра: „ Цртамо заједно „ ( На табли сви чланови групе цртају по један задани појам који је написан на папирићу. Време је ограничено. Након цртања друге две групе погађају шта је нацртано.
Циљ ових игара је да ученици објасне зашто су одабрали одређену групу ( спретан сам у игри „Дан-ноћ“; добро памтим бројеве, знам брзо и добро да цртам ).

	Главни део часа – 30 минута 
	Објашњавамо ученицима значење речи – способност ( урођена особина која нам помаже да брже, правилније и боље обавимо неки задатак).
Разговарамо о способности ученика. Ученици набрајају способности за које мисле да их поседују уз објашњење када су открили ту способност. Заједнички би требало да закључе да људи имају различите способности и због тога је важно да се међусобно помажу.

	Завршни део часа – 10 минута 
	Самосталан рад:  Ученици на папиру записују име једног или више другара из разреда и поред имена  способност коју су уочили да другар има.
Ученици читају записано уз објашњење како су приметили ту способност. Другар о коме је писано треба да каже да ли је приметио ту своју способност или је тек сада открива.
Код ученика ћемо подстакнути позитивна размишљања о другарима из разреда, а појединачно ће стећи веће самопоуздање дознавши за неке своје способности. Спознаја о свим способностима мотивисаће ученике за развијање истих.

	(Само)евалуација и корекција часа
	


